
Тема: СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ В 
ПРЕДЕЛАХ 100.

(Урок-путешествие. Обобщающий урок.)

Математика
2 класс. III четверть. 



⚫ Вопросы: 
1. Чему равна сумма чисел 20 и 40?
2. Чему равна разность чисел 54 и 4?
3. Подумайте, какое число на 2 меньше, 

чем 40?
4. Какое число на 3 больше, чем 12?
5. Увеличьте число 7 на 9.
6. Уменьшите число 51 на 30.
7.  12+12.
8. 19+9.
9.  68-38.



ЛЕСОВИЧОК



⚫54+26= 81+17=
⚫65-46= 76-68=
⚫14+55= 46-32=

Реши примеры и запиши в столбик:



Здравствуй, лес, необычный 
лес,
Полный сказок и чудес!
Ты о чём шумишь листвою
Ночью тёмной, грозовою?
Кто в глуши твоей таится?
Что за зверь? Какая птица?
Всё открой, не утаи,
Ты же видишь, мы свои!









Белочка собрала 25 
грибов, а бельчата 15. Из 
всех собранных грибов 3 

оказались 
несъедобными. А  

сколько же съедобных 
грибов  оказалось в 

корзине?



(25+15)-3=37 (г.)
Ответ: 37 грибов

       Решение задачи:
(Способ I)



1) 25-3=22 (г.)
2) 22+15=37 (г.)
Ответ: 37 (г.)

 Решение задачи:
(Способ II)



Глазки видят всё вокруг,
Обведу я ими круг, 

Глазкам видеть всё дано,
Где окно, а где крыльцо,

Обведу я снова круг, 
Посмотрю на мир вокруг!





Трудна была ко мне дорога,
Но вы с ней справились, друзья,

Каких талантливых детишек
В своём лесу встречаю я!


